Варіант 1
Тести.
1. У трикутнику АВС <А = <В. Яким за сторонами є трикутник АВС?                                                                     
   а) рівносторонній;   б) рівнобедренний;     в) різносторонній.

(0,5 бали)

2. Катет, що лежить проти кута 300 дорівнює

   а)  600 ;                  б) половині гіпотенузи;              в) 150.

(0,5 бали)

3. Як називаються сторони прямокутного трикутника, що прилягають до прямого кута?

   а) гіпотенузи;   б) бічні сторонни;  в) катети;   г) основи.

(0,5 бали)

4. Чи правда, що медіана рівнобедренного трикутника, опущена з вершина на основу є висотою?
    а)  так;                      б) ні;                        в) інколи.

(0,5 бали)

5. Два кути трикутника дорівнюють 800 та 600. Чому дорівнює третій кут?

   а)  1800;              б) 1000;                в) 400;               г) 200.

(1 бал)

Завдання.

1.    В                                          С      
      А                                          D
(2 бали)
2. Периметр рівнобедренного трикутника 20 см. Його основа менша за бічну сторону на 4 см. Знайти сторонни цього трикутника.

(3бали)

3. Кут К прямокутного трикутника МКР дорівнює 600, катет КР – 8 см. Знайти відрізки, на які висота, проведена з вершини прямого кута, ділить гіпотенузу.
(4 бали)
Варіант 2
Тести.

1. У трикутнику АВС <А =<В=<С. Яким за сторонами є трикутник АВС?                                                                     

   а) рівносторонній;   б) рівнобедренний;     в) різносторонній.

(0,5 бали)

2. Якщо катет дорівнює половині гіпотенузи, то кут, що лежить проти цього катета  дорівнює

   а)  600 ;                  б)300;              в) 150.

(0,5 бали)

3. Як називається сторона прямокутного трикутника, що лежить навпроти прямого кута?

   а) гіпотенуза;   б) бічна сторона;  в) катет;   г) основа.

(0,5 бали)

4. Чи правда, що бісектриса рівнобедренного трикутника, опущена з вершина на основу є висотою?

    а)  так;                      б) ні;                        в) інколи.

(0,5 бали)

5. Два кути трикутника дорівнюють 700 та 500. Чому дорівнює третій кут?

   а)  1800;              б) 1000;                в) 600;               г) 200.

(1 бал)

Завдання.

1.    А                                              

        D                    O                       C
B
(2 бали)

2. Знайти периметр рівнобедренного трикутника, якщо його основа 12 см, а бічна сторона менша за основу на 3 см. 

(3бали)

3. У  прямокутному трикутника ВКС, кут К дорівнює 600, гіпотенуза КС – 16 см. Знайти відрізки, на які висота, проведена з вершини прямого кута, ділить гіпотенузу.

(4 бали)
Дано: ΔABD, ΔCDB, 


          AB = CB,


           <A= <C=900


Довести: ΔABD = ΔCBD








Дано: AD┴DC, BC┴DC, 


          DO = OC,


Довести: ΔDAO = ΔCBO











